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Flmara pntaolii
Considerăm că o țară de 

țărani, trebue să fie in același 
timp un Stat Țărănesc; că prin 
urmare in toate măsurile ce stă
pânirea ia și va lua, rolul ho
tărâtor trebue să-l joace intere- 

iăiâi.ifneL i oată lumea tre
bue să înțeleagă că prosperitatea 
generală nu poate veni decâtdela 
sate și prin prosperitatea satelor. 
Luptând pentru precumpănirea 
in măsurile de guvernământ a 
intereselor țărănimei, nu înțele
gem a nu lua apărarea intere
selor tuturor categoriilor produ
cătoare: suntem frați și prieteni 
ai tuturor celor muncitori.

In înfăptuirea scopului nostru, 
două vor fi acțiunile noastre :

1) Acțiune politică, militând în 
cadrul programatic ai partidului 
National-Țărănesc, pe care îl con
siderăm singurul organism politic 
capabil de a realiza dezideratul ce 
ne însuflețește: Statul Țărănesc.

2) Acțiune culturală întrucât 
urmărind a face ca țărănimea să 
ajungă conștientă de rolul său în 
stat, este nevoe ca ea să fie cât 
mai luminată. Ridicarea țăranului 
în demnitatea sa, spre a deveni 
mândru de clasa sa, perseverent 
în solidaritatea de clasă, dar 
mai ales rezistent la presiuni, 

iată o operă mare, îndestul de 
grea, dar extrem de necesară.

Aici, spre noi, vrem să se în
drepte nădejdile populare, pe care 
nu le vrem înșelate sau dezamă
gite. Nevoia oricui va găsi la 
noi un cuvânt bun, iar năpăstu- 
irea omului, ne va găsi apărători.

REDACȚIA

Lupta pentru 
înlăturarea guvernului
Conducerea partidului Național- 
f ărănesc în ședința dela ÎS Ianu
arie, a luat următoarea hotărâre:

Comitetul Executiv Central ai par
tidului naHonal-țărănesc, întrunit 
în zilele de 17 și 13 Ianuarie, 

după ce a ascultat expunerea 
d-lui I. Mihalache, vice-președin- 
tele partidului cu privire la situa
ția politică generală, la activitatea 
parlamentară a partidului și la acti
vitatea lui de organizare în județ, 
în provincii și la centru;

după dezbateri în care s’a insis
tat asupra stării îngrijorătoare de 
desordine și de descompunere eco
nomică, politică și morală care se 
întinde pretutindeni, cuprinde tot 
șl pune în primejdie țara, statul 
și toate așezămintele lui;
își exprimă cu tărie credința în 
regimul monarhic, în puterile de 
luptă, de prefacere șl de însănă-

+ Or. Titu Oroveanu

S a stins omul care părea că este 
ursit să învingă moartea. Tânăr, în 
plină vigoare, a plecat din lumea 
noastră, tocmai în momente când de 
oameni ca el se simțea mai multă 
nevoe. A fost nu numai omul unui 
partid politic; a fost omul care trebuia. 
Hotărât, neșovăitor, dintr’o bucată, 
îear/r&îeâ era caracteristica sa. Cobo
râtor dintr.o veche familie boerească, 
prezenta lui în mijlocul partidului 
National-Țărănesc, a dovedit tuturor 
că D-rul Titu Oroveanu, în lupta lui 
pentru mai mult bine și mai multă 
dreptate, n’a pregetat de a se rupe 
din înlănțuirea lumei de care {inea 
prin originea sa.

Prin acest simplu fapt D-rul Oro
veanu ne apare așa cum a fost: 
adevărat om și adevărat cetățean.

Regretând sincer moartea lui, par
tidul National-Țărănesc se închină la 
mormântul D-rului Titu Oroveanu.

toșire ale poporului român, în pro
gramul și organizația națională, de
mocratică și țărănească a partidului;

constată vinovăția guvernării de 
astăzi nepregătită și desordonată, 
care a dovedit definitiv zădărnicia 
și primejdia oricărei încercări de 
guverne personale sau dicfatoriale;

hotărăște o acțiune ener
gică pentru înlăturarea gu
vernului și a sistemului po
litic de azi, și reașezarea statu
lui și a vieții publice în cadrul or
dinai constituționale, singură în 
stare să apere țara de valul anar
hiei.
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Partidul Național-Țărănesc fiind ră
sărit dintr’o mare, necesitate de prefă- 
cere în viața politică și socială, are 
tocmai din aceasta cauză b înaltă mi
siune care este strâns legată de inte
resele mari ale Țârei și Neamului.

Răsboiul prăvălind stânca ceuzitară, 
țărănimea a fost descătușată din semi- 
iobăgia în care a fost ținută atâta amar 
de,vreme. Căpătând dreptul la viața 
cetățenească, țăranii cari sunt temelia 
clădirii țării Românești, n’ar fi putut 
fără organismul politic care este par
tidul lor,- nici să-și valorifice interesele 
și nici să imprime țării Românești ca
racteristica sa naturală de Stat Țără
nesc. Țăranul român cu interesele sale 
stă la baza Statului Român, după cum 
el și interesele sale stau la baza ideo
logiei partidului Național-Țărănesc.

Astfel fiind, misiunea partidului Na
țional-Țărănesc este de a prefaee sta
tul Român prin noui așezări, la temelia 
acestor prefaceri rolul hotărâtor urmând 
să-l joace nevoile țărănești, tocmai din 
cauză că suntem o țară de țărani. In
teresele celorlalte categorii producătoare 
vor fi deasemenea ținute în considerare, 
însă toată lumea trebue să înțeleagă 
că prosperitatea orașelor nu poate veni 
decât dela sate și prin prosperitatea 
satelor.

In acțiunea această de prefaceri, par
tidul Național-Țărănesc înțelege a lupta 
cât mai mult cu putință pentru • lumi
narea țăranului, care trebue să ajungă 
a fi conștient de rolul său și al clasei 
sale în Stat. Acei cari sunt temelia clă- 
direi țârei Românești, trebue a fi cres
cuți și a trăi în această conștiință, sin
gura în stare a creia țărănimei noastre 
damnltatea necesară propășirei sale și 
implicit a Statului. Un țăran umîlit este 
în orice „ împrejurare victimă abuzului 
și bunului plac. Urmele de robie din 
sângele țăranului trebue să piară, pen- 
trucă vremea clăcășiei ține de trecut. 
In locu-i, trebuie să apară demnitatea 
omului care se simte cetățean, mândria 
omului care se simte tare prin solida
ritatea sa cu cei din aceiași clasă so
cială. Numai o astfel de țărănime poate 
să devie factor hotărâtor în luptele po
litice.

Politica culturală a partidului Național- 
Țărănesc arc prin urmare ca țintă să 
ridice pe țăran în demnitatea sa pro
prie, „chemând la școala vieței copii 
și oameni maturi cari trcbucsc înzes

trați cu VIRTUȚI ACTIVE, — în locul 
celor pasive moștenire â vremurilor de 
robie. Cei 40 mii de învățători pe cari 
îi avem și alte mii deelemente cultu
rale trebuesc mobilizați culturalicește 
pentru a frământa aluatul sufletesc al 
națiune!“.

* * *

In această lucrare de mare interes 
național și social, partidul Național-Ță
rănesc face apel fia elementele tinere; 
generozitatea este caracteristica tine- 
rimei, iar năzuințele sale, tind spre în
făptuirea unui plus de bine și dreptate 
socială. Unde se poate încadra mai 
bine entuziasmul tinerime!, decât în 
partidul Național-Țărănesc, care în tac
tica sa politică urmărește realizări ce 
sunt scumpe sufletului tineresc?

Adresându-se tineretului în congresul 
tineretului Național-Țărănist care a avut 
loc în București la 20 Dec. cor., D-l 
Ion Mihalache a spus: „Sunteți bata
lioane de avant-gardă ale partidului în 
luptele de opoziție. Dar sunteți și fac
torul de educație politică și morală a 
satelor, cărora trebue să le căliți vo
ința și conștiința“.’ -

In nici un partid, tinerimei nu i s’a 
permis manifestare proprie și nici ini
țiativă. Tinerimea era crescută la umbra 
oamenilor. In -partidul Național-Țără- 
nesc, dimpotrivă, s’a dat îndemnuri ti
nerimei Ia manifestări. Pentrucă numai 
prin manifestări și inițiative în cadrul 
ideologiei de partid, se creiază perso
nalitatea omului. Profesoral Universitar 
Rădulescu Motru la același congres al 
tineretului spune: „Prin opera D-v. 
mergeți pe drumui de onoare ce vă 
stă deschis. Tinerii au avut până azi 
din nenorocire numai rol negativ. Au 
fost instrumentele altora. De-aci îna
inte, nu instrumentele altora, ci D-v 
dirijând pe alții“. Iar omul desăvârșit 
care este fostul ministru al justiției, Gri- 
gore lunian, fixând rolul tineretului și 
dragostea conducerei centrale pentru 
tineret, spune: „Noi așteptăm dela ti
neret servicii reale. Sunt bucuros că 
manifestați libertate, inițiative. Poate 
avem și noi nevoc de stimulent, sau 
de frână... Sunteți datori să vă faceți 
apărători ai sufletului, crezului și pro
gramului partidului. Trebue să dați 

sacea trezire și îndrumare cu adevărat 
democratică... Dacă am manifesta semne 
de îmbătrânire, datoria și rolul D-vs. 

este să ne treziti.n Am văzut în'pro- 
• gramul D-voastră‘ că aveți drept 
scop- promovarea cinstei. D-voas- 
tră sunteți în măsură sa, inpuneți 
opera de purificare, de eliminare a 
elementelor care nu sunt în armo
nie cu totalul atmosferei din pf 
— condiția esențială ă existenț* 
Și când partidul nostru ar fi .«ne» 
nințat să se abată, să intervemți...
Vă zicem fără să fiu lipsit de mo
destie, că sarcina D-v este ușoară, 
pentrucă nu veți găsi la condu
cere apartidului nostru rezistență.,,

Conducerea centrală a partidului Na
țional-Țărănesc, având asupra rolului 
tinerimei în manifestarea politică păreri 
ca cele de mai sus, și considerând căidea- 
lismul și entuziasmul tinerimei neorga
nizate se împrăștie fără de folos, nu 
numai că a permis, dar a îndemnat 
chiar tineretul să se organizeze în ca
drul programatic al partidului, pentrucă 
astfel tineretul călit în lupte să oxige
neze, prin puritatea sa actele vieței po
litice, și să împrospăteze prin idealis
mul său entuziast încontinuu viața de 
partid.

In această situațiune, județul Buzău 
nu poate fi lipsit de o secțiune a tine
retului National-Țărănist; utilitatea aces
tei organizații pentru partid nu va în
târzia de a-și arăta roadele: Țărănismul 
trebue să fie în județul Buzău forța po
litică cea mai reală, întrucât numai ast
fel năzuințele categoriilor muncitorești 
de aici vor putea fi ținute în seamă.

VALERIU TRANDAF
Membru în delegația permanentă 
a Comit. Executiv a Tineretului 

Național-Țărănist Român

ȚARA PIERE...
In timp ce agricultorii sunt îndemnați 

să se arunce în mare pentru a scăpa 
de criză; când D-l Argentoianu ne în
deamnă sâ ne strângem cureaua; când 
funcționarii sunt supuși la curbe și nu-și 
primesc salariile cu lunile; când ulti
mele zile ale pensionarilor sunt amărâ
te de reducerile barbare ce-i lovește.;.

In acest timp D-l lorga numește 
încă 3 miniștri.

Mizeriei de jos, îi răspunde destră
bălarea de sus.

Pe când un minister al haznalelor, 
D-le Ritm Nou ?

Cititi și răspânditi
„Flamura Țărănismului“
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I N p E M Nț
In fața greutăților zilnice și din 

ce în ce crescânde, cu care avem 
de luptat pentru a ne asigura un 
trai omenesc, cetățeanul rămâne ne
păsător la sbuciumul politic ce fră
mântă o categorie din ce în ce mai 
restrânsă, — din semenii noștri;
‘ Cauza ce a adus aci, pe înflă- 
câratul luptător în nădejdea îndrep- 
tărei moravurilor, este înfrângerea 
amarnică ce a încercat’o la tot pa
sul, fiind victima speculanților de 
meserie și a profitorilor politicei 
de minciună și chiverniseală.

Dar cu atât mai mult se simte 
nevoia de desmorțire și nu trebue să 
lăsăm soarta noastră în voia întâm- 
plărei ori la cheremul celor nârâ- 
viți la rele și cari ne-au amăgit cu 
făgădueli viclene; —căci triumful 
minciunei în rosturile vieței politice 
se răsfrânge și pune în pericol în
treaga activitate a societăței ome
nești.

Căite preofimea din jnd. Buzău

In vremuri, când datoria statu
lui de ajutorare materială a preo- 
țimii, ca și a așezămintelor de cult, 

încetat; iar inițiativa privată, în 
floa'e acum câțiva ani, astăzi pa
ralizată, pe de o parte de sără
cia generală, pe de altă, de ine
rentele nemulțumiri provocate de 
apelurile prea numeroase de acest 
soiu, mintea noastră a celor di
rect interesați stărue să găsească 
noui mijloace, alte căi și alți fac
tori de ajutorare.

Consequent acestora, câțiva pre
oți buzoeni, conștienți de rostul 
lor în Consiliul județian din 1930- 
1931, cu Jbunăvoința guvernului 
de atunci, care țintea deviza: „to
tul pentru țărani și țărănime“, au 
stăruit pe [lângă Prefectul admi
nistrativ, D-l Valeriu Jrandaf, 
care chiar și-a însușit inițiativa, 
de s’a înființat pentru prima oară 
decând există județul Buzău un 
fond pentru biserici și cult, alo- 
cându-i pentru anul 1930 o ju
mătate de milion lei; iar pentru 
anul 1931, lei 200.000, rămânând 
ca suma să fie majorată cu încă 
cel puțin 300.000 lei, la verifica
rea bugetului, ce trebuia să aibă 
loc in Iunie, 1931.

Evident că sumele nu erau prea

Vremurile sunt grele, dar prin 
curaj, muncă ordonată, pricepere 
și bună credință, este cu neputință 
să nu se poată pune stavilă sărăciei, 
care amenință o țară ca a noa'tră 
cu atâtea bogății naturale.

Țoți cei cari ne simțim con
știința curată, avem dragoste de 
țară și vrem binele obștesc cu 
adevărat, să ne strângem rându
rile și cot la cot să luptăm pentru 
regenerarea și primenirea vieței 
publice.

Chezășiea incununărei de iz
bânda a acestui ideal, o dă orga- 
nizațiunea temeinică de partid; iar 
singurul partid care poate îndeplini 
acest rol salvator, (este cel care 
reprezintă masele largi ale Neamu
lui, — „Țărănimea“), este Partidul 
Național-Țărănesc.

C. I. Popa (Nehoiaș)
avocat-Buzău

mari, în comparație cu cele ale 
altor județe; dar importanța înfiin
țării acestui fond este covârșitoare 
pentru noi preoții:

1) Că decând există județul Bu
zău, nimeni n’a înfăptuit înființa
rea acestui articol bugetar pentru 
cult, deși în alte județe luase fiin
ță de ani de zile și deși la noi 
erau necesități de seamă, cari ce
reau aceasta; iar paradă de aju
torare a școlii și bisericii s’a fă
cut încontinu, de către foștii de 
10 ani cărmuitori ai statului și ju
dețului ;

2) Că odată articolul bugetar 
înființat și alimentat, va fi cu si
guranță menținut de către preoții, 
cari în chip trecător vor ocupa 
demnitatea de consilier județean.

Menționez că dintre laici, s’au 
raliat inițiativei acesteia cu sufi
cientă rivnă pe lângă alții: răpo
satul D-r Titus Oroveanu și D-l 
Nicolae Petrescu-Cândești, pe a- 
tunci deputat; iar dintre clerici, 
P. C. Părinte Protereu C. Vasi- 
lescu.

Esle bine să se spună aceste 
lucruri, mai cu scamă acum în 
preajma alegerilor de deputați e- 
parhiali, când mulți chemați și nc- 
chcmați se bat sgomotos cu pum

nul în piept, că nu mai pot de 
dragul nostru și-al bisericii.

Dacă „recunoștința e o floare 
a virtuții“, apoi eu sunt sigur, că 
preoțimea buzoiană o poartă cu 
demnitate pe pieptu-i. '

Pr. Const. Bunea-Grăjdana 
fost consilier județean ,

Tribuna învățătorimei

Este gazetă învățătorească; 
apare la Buzău prin străduința 
unor dascăli muncitori. Ne bu
cură această inițiativă profe
sională, mai ales că ne dă 
rânduri foarte bine scrise.

Este adevărat că aproape în 
întregime, scrisul acestei gazete 
strigă mizeria învățătorimei.

Acest fapt trebue să deschidă 
ochii acelor ce au în mâinele 
lor destinele Neamului acesta.

Mizeria împiedică pe învăță
tori de a-și ține spiritul liber 
de nevoia vieții; ori, învățăto- 
rimea ca să fie utilă, trebue să 
aibă și alte feluri de preocu
pări: didactice, economice, so
ciale. '

Avem credința că .„Tribuna 
învățătorimei“, cu toată criza 
care ne sugrumă, își poate des
chide coloanele și unor astfel 
de preocupări.

CONSTATARE
In timpul guvernărei Naționai- 

Țărăniste, în județul Buzău, pen
siile și salariile erau plătite la zi.

D-l Pompiliu lonițescu și1 D-l 
Apostol Albu depuneau toate 
stăruințele ca să nu se producă 
întârzieri și să nu rămână oa
menii în suferință, și isbuteau 
totdeauna a face ca plata sa
lariilor să nu întârzie.

Ce fac azi parlamentarii Bu
zăului? D-nii Anghelescu, .Iustin 
Stănescu și Brădeanu, nu cred 
că au datoria a interveni? După 
cum pot numi comisiuni interi
mare liberale, ar putea să facă 
ceva pentru necazul celor mulți; 
ori D-lor nu cunosc necazurile 
celor din Buzău ?

S’o spună...’
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Conversiunea datoriilor 
Si Papiidul Hailunal-îăPănesi
Partidul Național-Țărănesc ur

mărind ca prin converciunea da
toriilor să se facă o reală operă 
socială, a fixat următoarele prin
cipii pe care va căuta a face să 
fie trecute în legea ce se pregătește.

Astfel partidul National - Țără
nesc, pretinde L; interesul debi
torilor.

1) Reducere mănmei actuale 
a datoriilor până la 50 la sută, 
— după vechimea lor.

2) Limitarea anuității de plată 
în contul datoriilor, la o treime 
din venitul anual al agricultorilor.

3) Salvarea băncilor populare, 
amenințate grav prin proectul gu
vernului.

Fără satisfacerea acestor trei 
principii pentru care luptă partidul 
National - Țărănesc, -conversiunea 
va rămâne o lege ce nu-și va putea 
atinge scopul, întrucât acrualul pro- 
ect al guvernului este respins chiar 
de debitori.

D l STflBBS CIUIM 
SI m

Bugetul orașului Buzău prevede 
pe anul în curs simțitoare sporiri 
de taxe în folosul comunei pe 
actele stărei civile. Nașterea, că
sătoria, moartea, devin prilej pen
tru comună de a percepe taxe 
Taxele s’au sporit de 2-3 și chiar 
4 ori peste cele de anul trecut. 
Domnii din comisia interimară, cred 
că este timpul potrivit pentru spo
riri de taxe, deși toată lumea urlă 
de mizerie. Dacă în toată treaba 
lor la primărie văd lucurile cu ochii 
cu cari văd — adică nu văd,— 
mizeria generală, atunci ne dăm 
seama de ce orașul se găsește în 
halul de azi.

Ceia ce știm, e că mulți din lo
cuitorii nevoiași, preferă să tră
iască în concubinaj, pentru că nu 
vor putea plăti taxele puse de D-l 
Popescu și Comp. In locul unor 
copii legitimi, vom vedea copii fără 
părinți legiuiți.

Văduvele, școlarii, pensionarii, 
sunt puși de înțelepciunea putredă 
a D-lui Popescu la un bir nou. 
Birul către starea civilă

Domnule Popescu, de ce nu ne 
lași D-ta în pace?| Du-te acasă, 
omule 1.

SE BBUIMB M GDIISiniinE - i
sectoare în județul Buzău, la următorii: 

Generalul Averescu, scrie o serie - D-l Valeriu. Trandaf pentru sectarul
de articole îndreptate înpotriva gu- Căinau; D-l N. Petrescu fost depu- 

r ° tat pentru sectorul Tisau; D-l Drago
mir Manta, avocat, pentru rectorulvernului, prin care cere respectarea 

Constituției, și înlăturarea dictaturei.
Partidul Național-Țărănesc, dela 

nașterea sa, a luptat împotriva celor 
ce calcă legea fundamentală a sta
tului. In lupta sa, adeseori a avut 
adversar pe generalul Averescu, 
care călca Constituția fără remuș- 
cări.

Este bine că astăzi generalul 
vede cât de periculoasă este des
considerarea Constituției pentru 
liniștea țărei. Ar fi bine ca și alții 
să se convingă de acest adevăr. 
Nu credem însă că se vor con
vinge liberali duc’ști. Autorii actu
lui prin care Regele a fost isgonit, 
și acei cari l-au primit după cum 
au declarat la 8 Iunie 1930, au 
adoptat tactica lingerei locului unde 
au scuipat, crezând că prin lingu
șirea Regelui vor isbuti să dreagă 
ce au stricat.

Regele însă este mai înțelept ca 
liberalii. Este mai mult ca sigur 
că in curând El va reîntrona 
Constituționalismul. Aceasta va fi 
isbâ'nda partidului Național-Țără 
nesc.

In acel moment, — care repetăm 
nu este depărtat, — D-l Maniu va 
reveni la conducerea partidului Na
țional-Țărănesc, ceia ce va fi spre 
marea supărare a liberărilor D-lui 
Duca, cărora D-l Maniu le rezervă 
o lungă, foarte lungă opoziție.

VESTI
Congresul tineretului Național-Țără

nesc care a avnt loc în București la 20 
Decemvrie 1931, a ales următoarea de- 
legațiune permanentă a comitetului exe
cutiv :

Președinte: Nestor Badea, Dr. 
în drept, advocat. Vice-președinte: Dr. 
V. Jiuga, conferințiar Academia Agri
colă Cluj ăi St. Dumbravă, Avocat Bâr
lad. Membri: Petre Strihan, Confe
rințiar Universitar Bucureșți; Valeriu 
Trandaf, fost prefect administrativ, Bu
zău ; C. Pecilă, fost Deputat, Vlașca; 
C. Mihăileanu, fost deputat, Covurlui 
Secretarul General; A, Alexandrescu, 
Casier; C, Enescu.

♦* *

Glodeanuri; D-I Costel Popa, stocat 
pentru sectorul plaiul Buzău; D-l Ta- 
nașe Burducea și Pr. I. Popescu 
pentru sectorul Mizil; Dl. Al. Găzdarfâ“ 
avocat, pentru sectorul Beceni; D-l 1. 
Pietrarii, I. Croitoru, Pr. D. Vasilescu 
pentru sectorul Pârscov. D-l Avocat 
Ene Sava pentru sectorul Sărățelu; Pr. 
Petre Anghel, P. Dumitrașcu și St. Po
pescu pentru sectorul Pogoanele.

* * *
Prietenii prevăzuți mai jos având în 

vedere câ mișcarea tineretului nu este 
o mișcare de fărâmițare ci de ideal și 
înviorare a vieței de partid se consi
deră membri sprijinitoria tineretului Na
țional-Țărănesc: Aceștia până în pre
zent sunt D-nii: Pretor Gregorescu, 
fost primar Buzău: Gh. Mihăilă, fost 
inspector general școlar; Pr. Miltiade 
lonescu, Șarânga; I. Popescu, avo
cat. N, Mărgărit, fost revizor școlar; 
D. Constantinescu, avocat: N. lalo- 
mițeanu. podgorean, Merei; N. Tănă- 
sescu-Tancu, comerciant, fost ajutor 
de primar Buzău ; N. Măciucă, indus
triaș, directorul gazetei Libertatea.

Tuturor acestora le aducem mulțu
miri pentrucă s’au arătat dintr’un înce
put înțelegători ai rostului mișcârei noas
tre. In același timp, ținem a încunoștiința*^ 
pe toți cei ce se interesează de mișca
rea tineretului, că cel mai bun sprijini
tor al mișcărei noastre la Buzău, este 
D-l Pompiliu lonițescu, șeful partidu
lui Național-Țărănesc în Buzău.

* * *
In orașul Buzău, s’a constituit la 12 

Dec. 1931, un comitet provizoriu cu 
misiunea de a face organizarea tinere
tului în oraș. Fac parte din acest co
mitet provizoriu D-nii: Valeriu Tran- 
daf, Costel Popa, Al Găzdaru, Drago- 
mir Manta, Neculai Trandaf, C. Vrap- 
ciu și Ene Sava.

❖ * *
Prietenul nostru D-l Neculai Anghe, 

fost deputat se va ocupa în numărul 
viitor al acestei gazetei de chestiunea 
conversiunei datoriilor agricole ; artico
lul D-sale va da interesante sugestiuni 
privitoare la debitorii agricoli din câmp.

* * *
Acei cari vor să adrese la mișcarea 

tineretului, își vor trimete adeziunile 
D-lui Valeriu Trandaf, sau celor de 
mai sus.

* * $
Prietenii noști din județ sunt rugați 

a comunica gazetei noastre, orice vesjc 
,care ar privi interese generale, precum: 
manifestări culturale, economice, politi
ce, abuzuri ale autorităților, plingeri, 
propuneri.
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